Олимпиада по физике.

Второй (муниципальный) этап Всероссийской олимпиады школьников. 

Курганская область – 2008/09  уч.г.


ЗАДАНИЯ

   11 класс

1. Соленоид, состоящий из 80 витков и имеющий диаметр 8 см, находится в однородном магнитном поле, индукция которого 60,3 мТл. Соленоид поворачивается на угол 180° в течение 0,2 с. Найти среднее значение ЭДС, возникающей в соленоиде, если его ось до и после поворота направлена вдоль поля.                                                                (5 баллов)

2. Человек при частоте дыхания 10 раз в минуту вдыхает 1 литр воздуха при температуре 27оС и  влажности 30%, а выдыхает  при температуре 36оС и влажности 100%. Какая масса воды теряется организмом за сутки в процессе дыхания? Давление насыщенного пара при температурах 27оС и 36оС равны соответственно 3,6 кПа и 6 кПа.

                                                                                                          (7 баллов)

3. Алюминиевый шарик массой 9 г, несущий заряд 10-7 Кл помещен в масло. Определить напряженность направленного вверх поля, если известно, что шарик всплывает. (м=0,9·103 кг/м3; ал=2,7·103 кг/м3).

                                                                                                         (8 баллов)

4. Период вертикального колебания парохода равен 8 с. Площадь поперечного сечения парохода на уровне ватерлинии равна 700 м2. Каким станет период колебания теплохода после нагрузки корабля грузом массой 6300 т. Плотность воды 1000 кг/м3.                           (10 баллов)
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Бабушка и внучка собирают яблоки: бабушка кладет яблоки на ленту транспортера, движущегося со скоростью u, а стоящая на другом конце внучка их ест. С какой частотой внучка будет получать яблоки, если бабушка кладет их с частотой ν0 и при этом движется вдоль конвейера по направлению к внучке со скоростью v?                               (10 баллов)

